

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 21 iunie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat PUNCTUL DE VEDERE AL DELEGAȚIEI ROMÂNE CARE VA PARTICIPA LA ȘEDINȚA A 40-A A SESIUNII CONSILIULUI DE AJUTOR ECONOMIC RECIPROC. S-a indicat ea, în spiritul hotărârilor Congresului al XIII-lea, al întregii politici a partidului și statului nostru, de întărire a prieteniei și colaborării cu țările socialiste, delegația română să contribuie activ — pe baza mandatului incredințat — la perfecționarea, adâncirea și amplificarea colaborării și conlucrării dintre țările membre ale C.A.E.R., la materializarea în acțiuni și măsuri practice, concrete, a înțelegerilor convenite în cadrul Constăturii la nivel înalt pe probleme economice din iunie 1984, Comitetul Politic Executiv a imputernicit delegația română care va participa la ședința C.A.E.R. să insiste în mod deosebit asupra problemelor legate de dezvoltarea cooperării economice și de asigurarea folosirii complete a capacităților de producție din țările membre. În acest sens, s-a indicat să se propună constituirea unei comisii speciale care, până la următoarea ședință C.A.E.R. din toamna anului 1985, să analizeze aceste probleme și să stabilească un plan concret de măsuri pe linia adâncirii cooperării și specializării în producție, a utilizării depline a capacităților de producție existente în fiecare țară.

În continuare, a fost examinată și aprobat RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ DE COMISILE DE JUDECATĂ ÎN PERIOADA 1983—1984.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre VIZITA DE STAT PE CARE A EFECTUAT-O ÎN TARA NOASTRĂ, ÎN PERIOADA 5—7 Iunie, PREȘEDINTELE REPUBLICII FINLANDA, MAUNO KOIVISTO, ÎMPREUNĂ CU DOAMNA TEILVERVO KOIVISTO. Comitetul Politic Executiv a apreciat rezultatele vizitei și a subliniat însemnătatea dialogului la nivel înalt româno-finlandez care a avut și are un rol hotărâtor în dezvoltarea prieteniei și colaborării dintre cele două țări și popoare, în ridicarea la un nivel superior a relațiilor dintre ele.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat, de asemenea, despre VIZITA DE STAT PE CARE PREȘEDINTELE REPUBLICII TURCIA, KENAN EVREN, A EFECTUAT-O ÎN

TARA NOASTRĂ, ÎN PERIOADA 11—13 Iunie, Comitetul Politic Executiv a apreciat în mod deosebit rezultatele nobile întâlnirilor și convorbirilor la nivel înalt, care au găsit expresie în Declarația comună semnată de cei doi șefi de stat, la încheierea vizitei.

Luând cuvântul la încheierea ședinței, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a pus în fața Comitetului Politic Executiv UNELE PROBLEME CARE S-AU DESPRINS DIN DEZBATERILE RECENTE PLENARE COMUNE A CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII ȘI CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE. Secretarul general al partidului a cerut guvernului să prezinte Comitetului Politic Executiv, în circa două săptămâni, un program concret de măsuri pentru realizarea practică în viață a concluziilor și propunerilor care s-au făcut în cadrul plenarel, atât în plen cit și în secțiuni.

De asemenea, secretarul general al partidului a cerut ca problemele și concluziile desprinse din plenară să constituie obiectul unor dezbateri exigente în toate organele de partid, să fie discutate cu activitate de partid județene, orășenești și comunale, cu activitate organizațiilor de partid din întreprinderi — și să se treacă la elaborarea, în fiecare unitate economică, a unor planuri concrete de măsuri pentru lichidarea lipsurilor semnalate, recuperarea rămănelor în urmă și introducerea unui riguros spirit de ordine și disciplină în îndeplinirea sarcinilor de producție.

Secretarul general al partidului a propus Comitetului Politic Executiv ca, o dată cu discutarea acestor programe de măsuri, să fie analizate și metodele și stilul de muncă al guvernului și al Biroului Executiv al acestuia, precum și modul în care ministerele și organele economice centrale își exercită atribuțiile și răspunderile pe care le au în conducerea activității din sectoarele respective, în soluționarea concretă a problemelor.

Secretarul general al partidului a propus ca toate aceste probleme legate de perfecționarea conducerii activității economice, de îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă ale organelor economice centrale să fie dezbătute la următoarea plenară a Comitetului Central al partidului.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI — Nr. 11 046

4 PAGINI — 50 BANI

Sâmbătă 22 iunie 1985

Mîine, pe stadionul

„23 August”.

de la ora 17,30

STEUA — UNIVERSITATEA CRAIOVA
ÎN FINALA „CUPEI ROMÂNIEI”
...ultimul derby al sezonului de fotbal

Una dintre cele mai interesante finale posibile. Și nu numai pentru că cele două echipe sînt formate aproape exclusiv din internaționali. Finala Steua — Universitatea Craiova are marele avantaj al unor ambiții sporite de conjunctura momentului. Steua, echipa campioană, vrea să e-galizeze „eventul” de anul trecut al dinamoviștilor. În timp ce Craiova nu pare dispusă să atace „Cupa cupelor” de pe poziția unei echipe intrate în

urna sorților doar ca urmare a regulamentului, care acordă acest drept și finalistei învinsă. În sfîrșit, mai e și ultimul rezultat de la Craiova (a-cel 5—2), care poate fi o altă sursă de energie, o sursă la care este conectată și Universitatea Craiova, învinsă în tur pe Ghencea, cu 4—1.

Cine va câștiga această finală pe care „pronosportistii” n-ar vedea-o decît prin prisma lui 1, x, 2? Sîcîuz are ceva mai multe

argumente. Și nu numai pentru că tribuna stadionului „23 August” va fi predominant bucureșteană. Steua are avantajul unei echipe mai complete, astăzi, față de Universitatea Craiova, care a slăbit la mijlocul terenului, vechiul și redutabilul ei centrocampo avînd la dispoziție — cîndva — jucători de talia lui Balaci,

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2—3)

Pe linia de sosire, într-un pasionant duel cu Steua

DINAMO (al 15-lea titlu) ÎȘI RECONFIRMĂ SUPREMAȚIA ÎN VOLEIUL MASCULIN



Dinamoviștii, din nou în tricourile de campioni, de la stînga la dreapta, în rîndul din spate: Corneliu Oros (antrenorul echipei), Gînter Enescu, Sorin Pop, Emilian Vrîncuț, Dan Gîrleanu, Zamfir Gheorghe, Ovidiu Bălan; în rîndul din față: Marius Căta-Chițga, Daniel Rădulescu, Dan Drăgușin, Marian Păușescu (capitanul echipei), Teodor Rotar, Mihai Slabu. Foto: Aurel D. NEAGU

Disputa pentru titlul de campioană a țării la volei (masculin) n-a fost niciodată. În ultimii ani, atît de strîns ca acum, la cea de a 36-a ediție. Lunga dominație dinamovistă (din 1971 în 13 ediții, „albroșii” câștigaseră de 12 ori!) pare să fie din nou intreruptă. Concu-renții obișnuiți la supremație steliștii, aveau motive serioase să sperie, miercuri seara că vor îmbrăca tricourile de campioni. Speranțele erau argumentate de cîteva elemente importante: un lot mai viguros, cu o

(Continuare în pag. 4—4)

Sub semnul Anului Internațional al Tineretului și în cadrul „DACIADEI”

„SĂPTĂMÎNA MONDIALĂ A CONDIȚIEI FIZICE ȘI SPORTULUI”



1985 — Anul Internațional al Tineretului, desfășurat sub deviza „Participare, Dezvoltare, Pace”, eveniment de rezonanță mondială, care are la origine valoroase inițiativă a României, a președintelui NICOLAE CEAUȘESCU, a fost, după cum se știe, marcat și prin numeroase acțiuni și manifestări sportive, organizate pe întreg cuprinsul patriei. Acestor ample întreceri de masă și de performanță, care au reunit sute de mii de participanți în marea arenă a sportului românesc, li se vor adăuga, în zilele următoare, multe altele, pe cît de importante pe atît de entuziaste și semnificative, cuprinse în cadrul „Săptămîni mondiale a condiției fizice și sportului”.

Asadar, o săptămîna o tineretului fericite, a depășit exprimări a virtuților sportului — bun al întregului popor —, a frumuseții fizice și morale, în fapt a potențialului ridicat de care dispune, prin grija partidului și statului, mișcarea sportivă din România.

Programul „Săptămîni mondiale a condiției fizice și sportului” este dominat de grandiosul spectacol care va avea loc mîine pe stadionul „23 August” din Capitală și va cuprinde, de asemenea, o impresionantă suită de întreceri, desfășurate în întreaga țară, în cadrul finalelor „Daciadei”, competiții demonstrative, acțiuni turistice și de agrement pentru sute de mii de tineri și largi mase de oameni ai muncii. Cîteva dintre principalele manifestări organizate în perioada 23—30 iunie, în „Săptămîna mondială a condiției fizice și sportului”, le-am cuprins în panoramicul, mult mai larg, al acțiunilor care se vor desfășura sub semnul Anului Internațional al Tineretului și în cadrul „Daciadei”.

MÎINE, ÎN BUCUREȘTI,
PE STADIONUL „23 AUGUST”

- orele 14,45 — 14,50: Repriză de gimnastică cu cercuri, executată de elevii din Sectorul I
- orele 14,50 — 14,55: Repriză de gimnastică ritmică și sportivă, executată de sportive și sportivi din cluburile școlare bucureștene
- orele 15,00 — 15,45: Repriza I a meciului de fotbal Olimpia Satu Mare — F.C.M. Brașov (finala Campionatului republican de juniori I)
- orele 15,45 — 16,00: Finalele probei de 200 m (b + f) din cadrul „Cupei F.R. Atletism”
- orele 16,00 — 16,45: Repriza a II-a a meciului de fotbal Olimpia Satu Mare — F.C.M. Brașov
- orele 16,45 — 17,00: Festivitatea de premiere a finalistelor Campionatului republican de juniori la fotbal
- orele 17,00 — 17,30: Serile probei de 800 m contratimp (b + f) din cadrul „Cupei F.R. Atletism”
- orele 17,30 — 18,15: Repriza I a meciului de fotbal Steua — Universitatea Craiova, finala „Cupei României”
- orele 18,15 — 18,30: Sosirea ștafetelor tineretului sportiv: „Participare, Dezvoltare, Pace”
- orele 18,30 — 19,15: Repriza a II-a a meciului de fotbal Steua — Universitatea Craiova finala „Cupei României”
- orele 19,15 — 19,30: Festivitatea de premiere a finalistelor „Cupei României” la fotbal

NUMEROASE FINALE PE ȚARĂ

SPORT DE MASA: Pentathlonul atletic școlar, cat. 14—19 ani și Concursul de ștafete al elevilor la atletism, cat. 14—19 ani (22—23 iunie). Concursul școlar de selecție la atletism pentru tineri din mediul rural, cat. 14—15 ani și cat. 16—18 ani (26—27), Cupa U.T.C. la baschet băieți, cat. 14—19 ani (26—27), Cupa U.T.C. la handbal fete, cat. 14—19 ani (29—30), Festivalul ansamblurilor școlare de gimnastică ritmică, cat. 14—19 ani (29—30), Festivalul pionieresc de gimnastică, clasele II—IV (24—26), Campionatul școlilor generale de gimnastică, clasele V—VIII (29—30), Cupa pionierilor la înot (28—30), Cupa U.G.S.R. la oină (29—30), Cupa Industriilor Ușoare la handbal volei și popice (f) — (29—30). Marșul factorilor poștali (29—30).

SPORT DE PERFORMANȚĂ: Ciclism juniori (24—29 iunie) ● Sărituri în apă (24—26) ● Baschet seniori (26—30) ● Polo seniori (26—28) ● Handbal — juniori și junioare (20—23) ● Baschet — juniori și junioare (21—23) ● Baschet seniori (26—30) ● Rugby seniori (27).

„SERILE DACIADEI” — etapele de zonă 22—23 iunie la Galați, Sf. Gheorghe, Arad și Alexandria (Etapa finală: 6—7 iulie la Ploiești).

ACȚIUNI SPORTIVE, TURISTICE ȘI DE AGREMENT

În aceste zile vor mai avea loc numeroase acțiuni și manifestări poli-sportive în cadrul „Săptămîni mondiale a condiției fizice și sportului”.

PE TOATE BAZELE SPORTIVE DIN CAPITALĂ, în organizarea consiliilor pentru educație fizică și sport, se vor desfășura întreceri de volei, fotbal, handbal, atletism, înot, concursuri demonstrative, oină, crosuri de masă, sub deviza „Alargă pentru sănătate” concursuri pentru trecerea normelor Complexului polisportiv „Sport și sănătate”, precum și drumeții, concursuri de orientare turistică. Zeci de mii de copii, elevi, studenți, tineri și oameni ai muncii vor fi prezenți la aceste ample acțiuni sportive organizate în Parcul I.O.R., pe stadioanele Metalul, Tineretului, Progresul, U.R.B.I.S., pe terenurile de la Buftea, Pantelimon, Balotesti, Brănești Snagov, la toate bazele de agrement. În duminicile din 23 și 30 iunie, la locurile de agrement din cartiere, parcuri, stațiuni balneo-climaterice se vor organiza diferite demonstrații sportive și alte acțiuni cu caracter sportiv-recreativ.

CONSILIILE JUDEȚENE PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT, împreună cu instituțiile de stat, organizațiile de masă și obștești cu atribuții în domeniul sportului vor organiza pe plan local programe speciale desprinse din calendarul central al acțiunilor dedicate Anului Internațional al Tineretului și manifestări sportive, turistice și de agrement, în funcție de condițiile locale.



„CUPA F. R. A.” PROMITE UN SPECTACOL ATLETIC ATRACTIV

În mod obișnuit, la multe concursuri atletice, „capul de afiș” îl constituie unele dintre probele de alergări, prin spectaculozitatea disputelor dintre sportivi, mai ales atunci când ei sînt de forțe apropiate. Sînt însă și alte confruntări, cum este și cea de acum, din cadrul „Cupei Federației Române de Atletism”, la care „capul de afiș” îl constituie aruncarea discului. În mod cert proba noastră nr. 1 în acest sezon, pe planul global al calificării. Cele cinci aruncătoare (Daniela Costian, Florența Crăciunescu, Simona Andrușcă, Mariana Ionescu-Lengyel și Elisabeta Neamțu), cu rezultate între cele mai bune din lume, vor avea posibilitatea (astăzi), de la

ora 18,10) să-și îmbunătățească performanțele din 1985. La fel mai sînt și alte câteva probe, în care mai mulți concurenți dețin rezultate cu rezonanță internațională. Este și cazul, spre exemplu, al triplu-saltului (asalt colectiv spre 17 metri!), al săriturii în înălțime (probe la care recentii recordman Sorin Matei și Niculina Vasile țintesc performanțe mai înalte decît 2,35 m și respectiv, 1,98 m, cursa feminină de 10.000 m, în care orădeanca Doina Pop este în măsură să-și corecteze recordul de 33:35.25 de la „Internationale” etc. Reamintim orele de începere a competiției de pe stadionul „23 August”: astăzi, de la ora 9.15 și 16.30, mâine, de la ora 9.00.

JOCURI FRUMOASE ALE HANDBALIȘTILOR JUNIORI

În două municipii, Rm. Vilcea și Tg. Jiu, continuă desfășurarea turneului final al „Daciadei” de performanță pentru juniori și junioare la handbal, cu dispute care trezesc interesul iubitorilor sportului. Scurte relații de la competițiile amintite.

În care brașovenii s-au impus de o manieră categorică. Printre realizatori: Nagy 9, Popovici 4; Sibiu — Dimbovitza 29-13 (11-13). Printre marcatori: Ianu 12, respectiv, Kenzel 12; Brașov — București 15-14 (8-7). Cei mai eficași: Moico 5, Nagy 4, respectiv, Licu 7. (Dragomir ROȘIANU — coresp.)

RM. VILCEA 21 (prin telefon). Turneul masculin găzduit de Sala sporturilor din localitate a oferit și în continuare dispute echilibrate, în unele dintre acestea învingătoare detașându-se abia în final. În partida dintre reprezentativele județelor Iași și Cluj, câștigată de leșeni cu 26-23 (15-13), fazele care s-au succedat rapid la ambele porți au oferit un spectacol atractiv. Învingătorii, mai buni pe semicerc și explozivi în atac, au câștigat pe merit. De altfel, ei au condus de la început și pînă la sfîrșit. Printre marcatori: Popovici 13, Tulei 5, respectiv, Ionuț 3, Gal 6.

TG. JIU, 21 (prin telefon). Mecurile feminine disputate în Sala sporturilor din localitate sînt din ce în ce mai frumoase. O partidă deosebit de echilibrată a fost cea în care s-au înfruntat reprezentativele județelor Cluj și Sălaj, încheiată nedecis: 14-14. Ambele formații s-au aflat pe rînd la conducere, dar în final nici una nu s-a putut desprinde. Băcăuancele (formație alcătuită pe scheletul recentei câștigătoare a titlului național de junioare, C.S.Ș. Știința Bacău) au evoluat foarte bine în confruntarea cu partenerese lor din Constanța. Handbalistele moldovene au câștigat cu 16-12, într-un final pe care l-au dominat net.

Alte rezultate: Constanța — București 18-17 (9-9), la capătul unei lupte fără menajamente, în care constănțenii s-au impus în final, câștigînd pe merit. Printre realizatori: George 8, Daniel 4, respectiv Lucovici 6, Licu 5, Cluj — Maramureș 19-15 (9-6). Cele mai multe goluri: Ionuț 7, respectiv, Coardes 8; Brașov — Iași 19-11 (8-6), meci

Celelalte rezultate: Sibiu — Dolj 15-13, Bistrița-Năsăud — Brașov 24-21, Bistrița-Năsăud — Sălaj 20-16, Brașov — Dolj 16-10. Intreccerile continuă pînă duminică la prînz. (Nicolaie TURTOI — coresp.)

IN DERBYUL BASCHETBALISTELOR JUNIOARE: CLUJ — VILCEA 67-43

Cele mai valoroase selecționate de juniori și junioare la baschet au început ieri, la Cluj-Napoca (formațiile feminine) și la Tg. Mureș (cele masculine) turneele finale ale „Daciadei”. Iată primele rezultate:

3. Arbitri: M. Coldea (Cluj-Napoca) și M. Chertes.

CLUJ-NAPOCA, 21 (prin telefon). Sala sporturilor a găzduit vineri, în etapa inaugurală, meciul dintre selecționatele județelor CLUJ și VILCEA, considerate printre principalele favorite ale întreccerii. Echipa clujeană, practicînd un joc agresiv în apărare, rapid și eficient în atac, manifestînd în același timp multă omogenitate, a obținut victoria cu scorul de 67-43 (34-22). Jocul a fost la discreția învingătoarelor, care au dominat și lupta sub panourii. Au marcat: Dragos 26, Manasses 16, Veres 13, Dragoste 8, Enyedi 2, Morar 2 pentru câștigătoare, respectiv Manea 17, Petre 16, Barbu 10. Au arbitrat: M. Chertes (București) și V. Butuc (Constanța).

Tot vineri, selecționata județului BRAȘOV a obținut o victorie surprinzătoare de netă în fața celei a județului COVASNA: 61-27 (33-11). Marcatoare: Menehard 16, Rusu 8, Horicar 3, Durdol 8, Grigore 8, Bencze 7, Bucur 4, Simon 3 pentru învingătoare, respectiv E. Haromszegy 6, R. Haromszegy 6, Virag 4, Simon 4, Komán 4, Deak 2, Harmaty 1. Arbitri: I. Georgiu (Cluj-Napoca) și V. Butuc. (Ioan LESPUCCO resp.)

O partidă foarte echilibrată au furnizat selecționatele județelor SATU MARE și CONSTANȚA, victoria revenind primei formații la limită: 70-69 (28-31). Constanțencele au dominat în primele 20 de minute dar, în continuare, sâmbărezele, cu o prezență fizică mai bună, au remontat și au câștigat într-un final fierbinte. Au marcat: Bura 22, Szenes 17, Moisa 16, Moldovan 4, Mihalea 5, Pîlpic 4, Coroiu 2 pentru învingătoare, respectiv Cotabitu 24, Alioman 16, Oprea 12, Manea 14, Costamoace

3. Arbitri: M. Coldea (Cluj-Napoca) și M. Chertes.

● ASTĂZI este ULTIMA ZI pentru procurarea bilețelor la tragera MULTIPLA PRONEX-PRES, care va avea loc mijne, duminică 23 iunie în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16.

● Informăm participanții pasionați ai concursurilor PRONEX-PRES că TOT ASTĂZI este ultima zi și pentru depunerea buletinelor la concursul de miine, 23 iunie, care cuprinde în exclusivitate meciuri din penultima etapă a campionatului Diviziei B.

● La sfîrșit de săptămînă, în plimbările dv. de agrement, ju-

cați la LOZ IN PLIC — seriile obișnuite și speciale, precum și la LOZUL VACANȚEI, emisiune specială limitată de sezon, care atribuie autoturisme „DACIA 1300” și numeroase câștiguri în bani, acordate suplimentar din fondul special al administrației.

Pe velodromul Dinamo PROBA DE URMARIRE INDIVIDUALĂ A JUNIORILOR MARI — CEA MAI FRUMOASĂ A ZILEI

Aminat cu o zi din cauza condițiilor meteorologice imprevizibile — a plouat toată ziua, iar pista a devenit foarte alunecoasă — Campionatele municipale de ciclism pe pistă au continuat, după un program „comprimat”, cu desfășurarea a 3 probe. Urmărirea individuală a juniorilor mari, pe 3000 m, probă care a adus la start 34 de concurenți, a fost deosebit de echilibrată. În finala pentru locurile 3-4, C. Ioniță (4:02,6), cu un start mai rapid, își creează un avans de circa 30 de m, pe primii 600 de m dar, dozîndu-și mai bine efortul, V. Tufan reface metru cu metru și, într-un final foarte strîns, câștigă locul 3, cu un virf de roată, 4:02,3. Finala pentru locurile 1-2 a adus la start două valori ale tineretului generației: S. Buzbula, care, deși a condus cea mai mare parte a cursei, a realizat 3:57,8, timp care l-a fost insuficient pentru a ocupa primul loc, și N. Pătrașcu, care a câștigat la sosire, în 3:53,5. Frumusețea deosebită a alergării, timpii buni realizați au făcut ca această cursă să constituie punctul de atracție al reuniunii. REZULTATE TEHNICE, sfîrșitul de finală: S. Chiosolu (CSS 1) — C. Ioniță (CSS, 1) 4:06,3, S. Buzbula (Voinea) 4:02,7 — S. Stoica (STROM), N. Pătrașcu (CSS 1) 4:02,8 — M. Iordache (STROM); semifinale: N. Pătrașcu 4:06,3 — C. Ioniță 4:10,6, S. Buzbula 3:53,5 — V. Tufan 3:59,5; 1000 m, juniori mari: I. M. Cleonic (Dinamo) 1:13,3, campion municipal, 2. S. Dine (CSS 1) 1:14,2, 3. N. Pătrașcu (CSS 1) 1:14,3; 2000 m, juniori mici, 1. L. Apostol (Voinea) 2:40,0, 2. E. Bușe (CSS 1) 2:44,0, 3. S. Moldoveanu (CSS 1) 2:44,3.

Programul întreccerilor de astăzi: cu începere de la orele 15, adăunirea de puncte a juniorilor mari (51 ture cu sprint la fiecare 3 ture) și adăunirea de puncte a juniorilor mici (30 ture cu sprint la fiecare 3 ture). Horațiu SIMA

Programul întreccerilor de astăzi: cu începere de la orele 15, adăunirea de puncte a juniorilor mari (51 ture cu sprint la fiecare 3 ture) și adăunirea de puncte a juniorilor mici (30 ture cu sprint la fiecare 3 ture). Horațiu SIMA

Programul întreccerilor de astăzi: cu începere de la orele 15, adăunirea de puncte a juniorilor mari (51 ture cu sprint la fiecare 3 ture) și adăunirea de puncte a juniorilor mici (30 ture cu sprint la fiecare 3 ture). Horațiu SIMA

Programul întreccerilor de astăzi: cu începere de la orele 15, adăunirea de puncte a juniorilor mari (51 ture cu sprint la fiecare 3 ture) și adăunirea de puncte a juniorilor mici (30 ture cu sprint la fiecare 3 ture). Horațiu SIMA

Programul întreccerilor de astăzi: cu începere de la orele 15, adăunirea de puncte a juniorilor mari (51 ture cu sprint la fiecare 3 ture) și adăunirea de puncte a juniorilor mici (30 ture cu sprint la fiecare 3 ture). Horațiu SIMA

Programul întreccerilor de astăzi: cu începere de la orele 15, adăunirea de puncte a juniorilor mari (51 ture cu sprint la fiecare 3 ture) și adăunirea de puncte a juniorilor mici (30 ture cu sprint la fiecare 3 ture). Horațiu SIMA

Programul întreccerilor de astăzi: cu începere de la orele 15, adăunirea de puncte a juniorilor mari (51 ture cu sprint la fiecare 3 ture) și adăunirea de puncte a juniorilor mici (30 ture cu sprint la fiecare 3 ture). Horațiu SIMA

APROAPE 500 DE FINALIȘTI AI PENTATLONULUI ATLETIC ȘCOLAR ȘI AI CONCURSULUI DE ȘTAFETE AL ELEVILOR ÎȘI VOR DESEMNA CAMPIONII

Gazda altor întrecceri sportive rezervate reprezentanților generațiilor în plină formare, Stadionul tineretului din Capitală va fi — la acest sfîrșit de săptămînă — locul de desfășurare a unor concursuri de amploare înscrise sub genericul „Daciadei” și programate în cadrul Anului Internațional al Tineretului. Este vorba de finalele republicane ale Pentatlonului atletic școlar (ediția a 12-a) și ale Concursului de ștafete al elevilor (ediția a 9-a), ambele inițiate de C.C. al U.T.C. și organizate împreună cu C.N.E.F.S. și Ministerul Educației și Învățămîntului. Prin urmare, două întrecceri atletice care, bucurîndu-se de largă adeziune a tineretului studios (dovadă: prezența a zece de mii de elevi și eleve la etapa de masă, pe clase și ani de studiu), și-a statornicit o frumoasă tradiție.

Fiind două întrecceri cu multe... necunoscute, asupra învingătorilor nu se pot face pronosticuri. Cert este, însă, că alături de sportivii unor județe cu tradiție în atletism (Arges, Bacău, Constanța, Dolj, Cluj, Prahova, Timiș, Bihor și bineînțeles București) este de așteptat, cum s-au petrecut lucrurile și la celelalte ediții, să consemnăm câștigători sau clasări pe primele locuri, concurenți și din alte județe ale țării, care fac eforturi de a da la iveală talente în acest sport (Alba, Olt, Buzău, Botoșani, Vâlcea, Tulcea, Covasna etc.).

La finale vor lua parte campionii județelor și ai municipiilor București, aproximativ 500 de elevi și eleve. Probele Pentatlonului atletic școlar — primul start: sîmbătă la ora 9 — sînt, în cazul băieților, 100 m, înălțime, greutate, lungime și 800 m, iar în cazul fetelor 100 m, înălțime, greutate, lungime și 400 m. În același timp la Concursul de ștafete al elevilor, băieții vor parcurge probele de 800 m + 400 m + 200 m + 100 m, iar fetele 400 m + 300 m + 200 m + 100 m, care se vor desfășura în alternanță cu cele ale Pentatlonului.

Pentru reușita deplină a întreccerilor, organizatorii au luat toate măsurile de rigoare. Astfel, finaliștii au fost așteptați în Capitală încă de vineri, cînd au vizitat locul de întreccere, iar unii au efectuat ușoare antrenamente. De asemenea, pentru finaliști a fost întocmit un atractive program cultural-educativ, în cadrul căruia ei vor viziona filme cu temă sportivă și vor efectua vizite la muzee și diferite alte așezămînte și obiective social-culturale și economice din Capitală. Sînt prevăzute și alte acțiuni (surpriză!), destinate să asigure un excelent climat de întreccere, totodată să constituie și un binevenit prilej de cunoaștere de către elevii finaliști din țară a ceea ce s-a construit și se mălăță astăzi de convingător în București, în acești ani luminoși ai socialismului.

Miine, la București și Constanța

SEMIFINALELE LA RUGBY (seniori)

Miine, încă un pas pe calea cunoașterii campioanei „Daciadei” de seniori la rugby. Este vorba de semifinalele competiției, penultimul „act” al acestei frumoase întrecceri, cu meciuri atractive, cu surprize aproape în fiecare etapă, spre satisfacția celor care le-au urmărit.

În prima semifinală, programată în Capitală, pe stadionul Steaua se vor înfrunta selecționata Bucureștilor și Iașului. Un meci în care „XV”-le gazdă pornește favorit, deoarece este construit pe scheletul echipei campioane, Steaua, care dă nu mai puțin de 9 jucători, lași și cum arată formația Bucureștilor: Carp (R.C. Grivița Roșie) — Calafeteanu (R.C. Gr. Roșie), David (Steaua), D. Dinu (Sp. studențesc), Toader (Steaua) — Tofan (Dinamo), Cr. Coman (Steaua) — Gh. Aurel (M.G. Olimpia), Giucăl (Steaua), Verș (Dinamo) — L. Constantin (Steaua), Teperică (Steaua) — Leonte, Lupu, Dumitrescu (toți de la Steaua). În selecționata Iașului, cîțiva titulari de la divizionara „A” Politehnicei, printre care Colibă și Vasiliu, și mulți... juniori de perspectivă în frunte cu frații Cristian și Alexandru Ciorăscu. Meciul București — Iași va începe la ora 18 și va fi arbitrat de Marian Voinea (Brașov).

La aceeași oră, pe stadionul Farul, selecționata Constanței, alcătuită din rugbiști de la divizionarele „B” C.F.R. și „Daciadei”, întărită cu cîțiva jucători de la divizionarele „A” Farul (Năstase, Tina) și T.C. Ind. Midia (Năvodari), va disputa cea de a doua semifinală a „Daciadei” în compania selecționatelor Bihorului, practic sportiv rezervă al divizionarei „B” I.A.M.T. Oradea și, într-o prooortie considerabilă, juniori. Partida va fi condusă de Dragos Grigorescu (București).

La aceeași oră, pe stadionul Farul, selecționata Constanței, alcătuită din rugbiști de la divizionarele „B” C.F.R. și „Daciadei”, întărită cu cîțiva jucători de la divizionarele „A” Farul (Năstase, Tina) și T.C. Ind. Midia (Năvodari), va disputa cea de a doua semifinală a „Daciadei” în compania selecționatelor Bihorului, practic sportiv rezervă al divizionarei „B” I.A.M.T. Oradea și, într-o prooortie considerabilă, juniori. Partida va fi condusă de Dragos Grigorescu (București).

CRIȘUL ORADEA ȘI RAPID BUCUREȘTI — NEÎNVINSE ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA POLO

lurile au fost înscrise de: Troacă 3, Rus 2, Gancea, Chiru și Zaharia, cite 1 gol (Dinamo), respectiv, Coleriu 3, Marozsi și Hea, cite 1 gol. Au arbitrat S. Stănescu (Oradea) și A. Soos (Tg. Mureș). În ultimul meci al dimineții, CRIȘUL ORADEA — PROGRESUL BUCUREȘTI 9-7 (0-0, 3-0, 3-2, 3-5). Cea mai disputată partidă, cu o paletă largă a acțiunilor ofensive, desfășurate într-un ritm alert. Au marcat: Pantea 3, Fejer 2, Raț, Z. Iles, Bone și Tocliă, cite 1 gol (Crișul), Dingu 2, Neagoe 2, Ivănescu, Tătaru și Mădescu, cite 1 gol (Progresul). Au condus V. Median (București) și R. Timoc (Cluj-Napoca).

lurile au fost înscrise de: Troacă 3, Rus 2, Gancea, Chiru și Zaharia, cite 1 gol (Dinamo), respectiv, Coleriu 3, Marozsi și Hea, cite 1 gol. Au arbitrat S. Stănescu (Oradea) și A. Soos (Tg. Mureș). În ultimul meci al dimineții, CRIȘUL ORADEA — PROGRESUL BUCUREȘTI 9-7 (0-0, 3-0, 3-2, 3-5). Cea mai disputată partidă, cu o paletă largă a acțiunilor ofensive, desfășurate într-un ritm alert. Au marcat: Pantea 3, Fejer 2, Raț, Z. Iles, Bone și Tocliă, cite 1 gol (Crișul), Dingu 2, Neagoe 2, Ivănescu, Tătaru și Mădescu, cite 1 gol (Progresul). Au condus V. Median (București) și R. Timoc (Cluj-Napoca).

În deschiderea reuniunii de după-amiază, CRIȘUL — RAPID ARAD 18-4 (2-0, 5-2, 5-1, 6-1). Victorie lejeră a campionilor care au punctat prin Fărcaț 5, Pantea 4, Kiss 4, Fejer 3, Bone și Moș, cite 1 gol; pentru arădeni au înscris Brînzei, Bocu, Aconi și Șerinea. Au arbitrat A.

În deschiderea reuniunii de după-amiază, CRIȘUL — RAPID ARAD 18-4 (2-0, 5-2, 5-1, 6-1). Victorie lejeră a campionilor care au punctat prin Fărcaț 5, Pantea 4, Kiss 4, Fejer 3, Bone și Moș, cite 1 gol; pentru arădeni au înscris Brînzei, Bocu, Aconi și Șerinea. Au arbitrat A.

ASTĂZI, LA HIPISM, „PREMIUL DE ÎN

Astăzi după-amiază, pe hipodromul din Ploiești, se va desfășura, „Premiul de încercare”, ultima confruntare a derbiștilor din acest an înaintea marilor probe, care va desemna pe campionul absolut al generației. Bon, campionul de pînă acum al generației, va avea de înfruntat asaltul lui Roșcovan, Hematic, Melinte și al celorlalți trapași de 4 ani, într-o cursă de semifond pe 2400 m, care anunță un frumos spectacol hipic.

Astăzi după-amiază, pe hipodromul din Ploiești, se va desfășura, „Premiul de încercare”, ultima confruntare a derbiștilor din acest an înaintea marilor probe, care va desemna pe campionul absolut al generației. Bon, campionul de pînă acum al generației, va avea de înfruntat asaltul lui Roșcovan, Hematic, Melinte și al celorlalți trapași de 4 ani, într-o cursă de semifond pe 2400 m, care anunță un frumos spectacol hipic.

În privința reuniunii desfășurate miercuri am remarcat formațiile G. Popescu și I. Oană, ambele cu cite două victorii. Prima dintre ele cu Sulițaș, în

frumos progres, și cu Suav, energic susținut în final de R. Costică. Prin aceste victorii G. Popescu l-a egalat în fruntea clasamentului pe S. Ionescu, care a reușit doar o victorie, cu Laveta. I. Oană a învins cu Rug, la mare luptă cu Marcela, și cu Turba, o minză de mare clasă. În cea mai frumoasă cursă a zilei, a învins Excelent, condus fără greșală de G. Suditu iar Kaius, adus cu precizie în final de M. Ștefănescu și completat lista învingătorilor. REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Turba (Oană) 1:41,8, 2. Onuca, Cota; cîșt. 2. Cursa a II-a: 1. Sulițaș (Popescu) 1:27,6, 2. Anaria, Cota;

MANGA
telefon).
Diviziei
continuă
tinea N
unul int
lele favo
ternică
out-sider
mei man
surprize,
le mase
feminine.
tea întrec
ținătoare
înfa Buc
Baia Mar
locurile 7
CLASAM
feminin
rezult 2435
lizatoare
429), 2.
Mures 24
430), 3.
Mathe —
rești 2386
420), 5.
2363 (Ild
Voinea T
tina Du
Voinea D
riana Be
pid Buc
Anton —
Gloriga H
Andrei —
Mare 510
— 900),
Mures 51
tru — 900
re 5057
5. C.F.R.
sua Dono
Sinaia 49
869), 7.
pia Turz
raly —
Brașov —
— 875).
(resp.)
● NOI
campion
echipele
Voinea C
Constan
Craiova
Laromet
Constan
reș —
— în D
La Bră
PE EC
Astăzi
Brăila C
pe echipe
la înot.
mate dir
leți și de
diferite
vîrstă:
juniori c
înscrise
limitat (4
14 ani),
pa resp
nominal
sedinta
desfășo
rilor co
gramul r
bătă, or
b-1, 200
100 m H
f-1 b 100
mînă.
f-1 b, 100
futura
17: 200
m liber b
mixt b-1
Chiar
dispută
înnotă
recorduri
CAMPION
LA
Campion
motocic
continuă,
2-a, pe
centrul r
res, în
sportive
program
Si-au a
speciali
București
Reșița, I
Zărnești,
alte cent
se va da

Fotbal

O finală cu două performere OLIMPIA SATU MARE - F.C.M. BRAȘOV:

223 DE GOLURI ÎN 52 DE MECIURI!

Miine, manșa a doua a finalei „Cupei Balcanice“

HERAKLIS SALONIC - F.C. ARGES

SALONIC, 21 (prin telefon). — Duminică se va desfășura aici manșa a doua a finalei „Cupei Balcanice“: Heraklis - F.C. Arges. În meciul tur, de la Pitești, jucătorii noștri au câștigat cu 3-1, un scor care poate cîntări greu în balanța obținerii acestui tradițional trofeu balcanic (ar fi o premieră pentru clubul piteștean!). Cu condiția ca echipa pregătită de tânărul antrenor C. Cirstea să confirme, miine, la Salonic, frumosul ei final de stagione, cînd, dintr-o echipă aflată pe lista echipelor implicate în „hora“ retrogradării, F.C. Arges a ajuns o formație de loc 7 în clasament, fiind foarte aproape de a reedita performanța de anul trecut încheiat pe o poziție (a cincea) care a recomandat-o pentru „Cupa Balcanică“. Cunoscind eficiența jocului pe contractat practică de piteșteni, socotim că ei au posibilități să-și apere avantajul luat în prima manșă și să se întoarcă de la Salonic cu prețiosul trofeu.

După ultima victorie din campionat, realizată miercuri în fa-

ța Jiului, echipa piteșteană a și intrat în febra dificilului meci de la Salonic. Ziua de joi a fost rezervată, evident, refacerii, după care, în seara aceeași zile, a plecat cu autocarul spre Salonic, unde, în cele două zile pe care le are la dispoziție, urmează un program riguros de pregătire, de acomodare cu condițiile de nocturnă, meciul de duminică urmînd a se disputa la lumina reflectoarelor. Înaintea plecării antrenorului C. Cirstea ne spune că va trimite în teren echipa care a câștigat la Pitești, cu unele rezerve în privința lui Nica și Jurea, nerefăcuți complet.

Jucătorii greci au terminat și ei campionatul clasîndu-se pe locul 5. Ultimul rezultat (3-1 în deplasare cu Ehnikos), trebuie să-i pună în gardă pe piteșteni pentru a acționa în consecință, mai ales în privința neutralizării liderului de echipă abilit și inventiv Hagipanghis, care la Pitești a lăsat o impresie deosebită.

Adrian VASILESCU

Miine, de la ora 15, pe stadionul „23 August“, se va derula filmul celei de a 41-a finale a campionatului nostru de juniori nr. 1. O partidă așteptată cu legitim interes, deoarece tricourile de campioni și medaliiile „Daciadei“ și le vor disputa două echipe bune, de valoare sensibil egală, nici una dintre ele favorită.

De altfel, de-a lungul celor 40 de ediții anterioare, rezultatele finalelor au fost, cu mici excepții, foarte strînse, campioana fiind cunoscută abia în minutul 80 (anul acesta va fi prima finală de 90 de minute). Și aducînd vorba de echipele campioane, să subliniem că prima a fost S.S.U.D. Reșița (1937-1938), că „U“ Cluj-Napoca este performera competiției (8 titluri), urmată de Dinamo și Rapid (cu cîte patru cununi de lauri), că ultima câștigătoare a fost Partizanul Bacău (de fapt echipa clubului sportiv școlar din localitate). Acum, în finala de miine, se vor afla față în față Olimpia Satu Mare și F.C.M. Brașov, echipe care nu și-au mai disputat niciodată șansele într-o astfel de partidă decisivă. Cum au ajuns ele pînă la această finală? Ia-tă bilanțul rezultatelor pe care le-au înregistrat în serii, în turneele finale și în semifinale:

OLIMPIA: 77 23 4 0 113-13

O echipă neînvingătoare în actuala ediție, „11“ - le probabil: Acs-Ardai, Daniel Ardelean.

Hebe, Szekeli - Csazar, Bențe, Gerstenmeier - Patkos, Paicsa, Dorel Ardelean. Antrenor - IOSIF KALMAR.

F.C.M.: 25 24 1 0 110-12

Și ea neînvingătoare și ea cu un golaveraj impresionant. Echipa probailă: Irimia - Dragomir, Calborean, Hoșea, Györfi - Lungu, Dumitriu, Avramescu - Henika Ad, Vasile, Cadar. Antrenor - CSABA GYÖRFI.

Care dintre aceste două performere ale întrecerii (a treia neînvingătoare a fost Dunărea - C.S.U. Galați, eliminată de cri-

terul... virstei) va deveni campioana țării? Rămîne de văzut. Să mai notăm că finala va fi condusă de arbitrul Cristian Teodorescu (Buzău) și că, în caz de egalitate după 90 de minute, se va recurge la executarea loviturilor de la 11 m. Partida pentru locurile 3-4 (Ceahlăul Piatra Neamț - Sportul studențesc) este programată pe stadionul Automatic, de la ora 9. Arbitru - Fl. Popescu (Ploiești).

Laurențiu DUMITRESCU

STEAUA - UNIVERSITATEA CRAIOVA

(Urmare din pag. 1)

Ticleanu, Donose, Beldeanu, în timp ce astăzi, „mijlocul“ craiovean are jucători mai puțin experimentați, ca A. Popescu, Mănăila, susținuți de cel care încearcă să facă trecerea de la vechi la nou, adică Irimescu.

Pe de altă parte, Steaua și-a fortificat mijlocul, avînd în teren jucători ca Stoica, Băloni, Petcu și Majaru, în care rolul lui Băloni este determinant, ex-mureșanul „acoperînd“ toate plecările trio-ului în care Stoica și Majaru au re-devenit interii de pe vremuri (ca randament ofensiv), iar Petcu este fostul half centru ofensiv, capabil, prin tehnicitate și... inventivitate, să lanseze „trasoare“ luminoase spre capul de șoc Lăcătuș-Piturcă, impulsionat și de Balint.

Dacă Universitatea Craiova pare handicapată „la mijloc“, nu același lucru se poate spune despre celelalte compartimente. Apărarea imediată olteană, chiar dacă a primit mai multe goluri în campionat, pare superioară echipei bucurestene, în primul rînd prin experiență și, eventual, printr-o mai mare rază de acțiune în atac - ne gîndim la fundașii laterali. În atac există un anume echilibru. Mobilitatea remarcabilă a perechii Lăcătuș-Piturcă, mereu susținută de Stoica (în primul rînd) și de Majaru (omniprezenți) este compensată, în tabăra adversă, de forța lui Cămătaru, de rafinamentul tehnic al lui Cițu și de prezența la gol a lui Geolga (e adevărat, neconfirmată în ultima vreme).

La ce ne putem aștepta? O serie de dueluri individuale au nume „numere“ de zile mari. Deosebit de interesant va fi credem duelul Cămătaru

- Bumbescu, un duel de „greci“, care, sperăm, se va desfășura doar cu mijloace tehnice. Spectaculos poate fi duelul Lăcătuș - Ungureanu, una din cheile finalei. La fel de important pentru ansamblul tactic al partidei poate fi duelul Irimescu - Stoica, într-o zonă „cit tot terenul“, un duel în care „vizitiul“ plin de vervă care este mijlocușul stelist ar avea și misiunea de a bloca șutul binecunoscut al craioveanului.

Dincolo de aceste dueluri individuale, antrenorii au pregătit, desigur, surprize tactice de ansamblu. (Craiovenii au și asistat la ultimul meci al Stelei, în campionat.) Steaua pare mai dotată pentru jocul de contra, deoarece apărătorii ei, conduși pas cu pas de Băloni, pot acoperi pînă și plecările în bloc ale întregului cvintet ofensiv al echipei. Pe de altă parte, Universitatea e o echipă care „pleacă“ cu toate compartimentele, într-o misurare de tranșă care să ascundă o anume fragilitate a liniei de mijloc. Dar cuplul de fundași centrali ai Craiovei nu-și asumă întotdeauna riscul.

Acestea ar fi datele tehnico-tactice care urmează să fie confirmate sau nu. Să sperăm că numeroșii jucători de valoare din cadrul celor două echipe se vor ridica deasupra tuturor calculelor, aducînd ceva din farmecul incontrollabil al spontaneității.

Avem convingerea că numeroșii internaționali ai finalei vor ști să-și onoreze numele și să joace o finală în cadrul deplinei sportivități, ceea ce ar mări și mai mult valoarea ultimului derby al sezonului.

BULETINUL FINALEI „CUPEI ROMÂNIEI“

● Al 47-lea meci în care se decernează „Cupa României“, competiție desfășurată sub egida Daciadei, va avea față în față următoarele formații probabile, anunțate de conducătorii tehnici Em. Jenei și, respectiv, Fl. Hașagiu (jucătorii scriși cu majuscule, sînt internaționali „A“) STEAUA: DUCADAM - IOVAN BUMBESCU, BELODEDICI, Eduard (BĂRBULESCU) - Petcu, STOICA, BĂLONI, Majaru - BALINT, LĂCĂTUȘ, PITURCĂ, UNIVERSITATEA CRAIOVA: LUNG - NEGRILĂ, TILHOI ȘTEFĂNESCU, UNGUREANU - Mănăila, IRIMESCU, A. Popescu - GEOLGAU, CĂMĂTARU, CIȚU.

● Arbitrii partidei au fost desemnați cu comunul acord al echipelor. La centru va „oficia“ bucuresteanul Dan Petrescu (el a condus și finala de anul trecut, dintre Dinamo și Steaua), ajutor la linie de M. Salomir (Cluj-Napoca) și A. Porumboiu (Vaslui).

● Va reamintim că, în caz de egalitate după 90 de minu-

te, se vor disputa prelungiri (două reprize a câte 15 minute). În cazul în care pe tabela de marcat există tot egalitate, finala se va reprograma în 48 de ore.

● De remarcat că Steaua și Universitatea Craiova au fost prezente pînă acum în 23 de finale ale „Cupei României“: de 18 ori clubul militar, de cinci ori cel studențesc. Steaua a terminat învingătoare în 13 meciuri, Universitatea în patru.

● Prima finală câștigată de Steaua (pe atunci C.S.C.A.) a fost în ediția 1948-49: 2-1 (1-0) cu Știința Cluj; craiovenii, la rîndul lor, și-au înscris

numele printre câștigătoare în finala ediției 1976-77: 2-1 (0-0) cu Steaua. Golurile partidei au fost înscrise de Balaci (min. 56), Cițu (min. 64) pentru învingători, respectiv Fl. Marin (min. 78). Dintre jucătorii de atunci, doar C. Ștefănescu, Tilhoi, Cițu, Cămătaru și Beldeanu s-ar mai putea alina și în meciul de miine, echipa Stelei fiind cu totul alta. Doar antrenorul principal, Emerich Jenei, este același ca și atunci, iar Anghel Iordănescu a schimbat între timp tricoul de jucător cu treniul de antrenor. Arbitrul finalei de acum opt ani: Ioan Iga.

DE LA COMISIA DE DISCIPLINĂ

Comisia de disciplină i-a suspendat pe cîte o etapă pe Florescu (Jiul), Eduard (Steaua) și Tilhoi (Universitatea Craiova). Toți trei și-au efectuat pedeapsa neluînd parte la me-

ciurile ultimei etape de campionat, astfel că Eduard și Tilhoi au drept de joc în finala „Cupei României“, care se va disputa miine.

DIVIZIA „C“ - REZULTATELE ETAPEI A 29-a (penultima)

SERIA I

Minerul Vatra Dornei - TEPRO Iași 6-0 (2-0), Minerul Gura Humorului - Lucașfăruș Botoșani 2-2 (1-1), Rezonul Săvinești - Explorări Cîmpulung Moldovenesc 0-0, Celuloza-Bradul Roznov - Electro-Siretul Bucecea 5-0 (2-0), A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc - Siretul Pașcani 2-3 (0-2), Constructorul Iași - Cetatea Tg. Neamț 0-0, Carpați Gălănești - Metalul Rădăuți 2-1 (1-0), Zimbru Siret - Avintul Frasin 0-1 (0-1).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 29-a, penultima: 1. MINERUL VATRA DORNEI 42 p (50-20), 2. Siretul Pașcani 40 p (63-26), 3. Rezonul Săvinești 33 p (46-19)... pe ultimele locuri: 15. TEPRO Iași 19 p (27-52), 16. A.S.A. Cîmpulung 18 p (25-52).

SERIA A II-a

Minerul Comănești - Arpile Bacău 1-2 (0-0), Mecanica Vaslui - Chimia Mărășești 7-1 (2-0), Foresta Gugești - C.S.M. Borzestii 4-0 (3-0), Unirea Negrești - Inter Vaslui 9-1 (4-0), Textila Buhuși - Petrolul Monești 1-0 (1-0), Letea Bacău - Victoria Tecuci 4-2 (2-1), Viticultorul Panceu - Constructorul Flacăra Odobești 3-1 (2-1), Laminorul Roman - Lucașfăruș Adjud 3-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. ARIPILE BACĂU 40 p (69-23), 2. Mecanica Vaslui 39 p (64-23), 3. C.S.M. Borzestii 33 p (46-33)... pe ultimele locuri: 15. Lucașfăruș Adjud 24 p (22-38), 16. Constructorul Odobești 24 p (24-61).

SERIA A III-a

Petrolul Inca - Delta Tulcea 0-0, Avintul Matca - I.M.U. - C.S.S. Medgidia 2-1 (0-1), Laminorul Viziru - Progresul Isaccea 9-0 (4-0), Chimpeș Constanța - Arubium Măcin 2-1 (0-0), Ancora Galați - Chimia Brăila 2-1 (1-0), S.N. Tulcea - Portul Constanța 3-2 (3-1), Cimentul Medgidia - Volanta Constanța 1-0 (0-0), Marina Mangalia - D.V.A. Portul Galați 4-2 (1-0).

Pe primele locuri: 1. DELTA TULCEA 41 p (51-14), 2. I.M.U.

Medgidia 36 p (57-29), 3. Portul Constanța 34 p (48-25)... pe ultimele locuri: 15. Arubium Măcin 25 p (43-43), 16. Chimpeș Constanța 16 p (30-58).

SERIA A IV-a

Dunărea Cărlărași - Carpați Nehou 1-2 (1-0), S.N. Okenița - Chimia-Victoria Buzău 2-1 (1-0), Victoria Lehliu - ICPB Bolintin 2-1 (2-1), A.S.A. Buzău - Olimpia Slobozia 2-0 (1-0), ISICIP Ulmeni - Constructorul Giurgiu 3-0 (1-0), Unirea Slobozia - Victoria Tândărei 3-1 (1-0), Rapid Fetesti - Viitorul Chirnogi 3-0 (2-0), Petrolul Berca - Metalul Buzău 1-1 (1-0).

● Meciul Victoria Lehliu - Petrolul Berca, din etapa a 29-a (pe teren 2-0), a fost omologat cu 3-0 în favoarea echipei Petrolul.

Pe primele locuri: 1. DUNAREA CALĂRAȘI 40 p (57-25), 2. Petrolul Berca 32 p (36-33), 3. Chimia Buzău 31 p (47-29)... pe ultimele locuri: 14. Victoria Tândărei 26 p (33-50), 15. Viitorul Chirnogi 26 p (28-47), 16. Victoria Lehliu 23 p (33-54).

SERIA A V-a

ICSIM București - Carpați Sinaia 4-2 (4-1), Abatorul București - Sportul „30 Decembrie“ 1-1 (0-0), Minerul Filipești - Flacăra roșie București 1-0 (1-0), IUPS Chitila - Tehnometal București 4-2 (2-0), Aversa București - Avicola Crevedia 2-1 (1-1), Petrolul Băicoi - Danubiana București 1-0 (0-0), Chimia Brazi Ploiești - Inceafărul București 2-0 (1-0), Polanța Cîmpina - MECON București 3-0 (1-0), Viscofil București nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. ICSIM BUCUREȘTI 42 p (63-23), 2. Sportul „30 Decembrie“ 41 p (45-27), 3. IUPS Chitila 36 p (38-29)... pe ultimele locuri: 15. Flacăra roșie București 29 p (30-49), 16. Aversa București 17 p (31-60), 17. Lucașfăruș București 13 p (29-70).

SERIA A VI-a

Muscelul Cîmpulung - Chimia Tr. Măgurele 5-1 (0-0), ROVA Rogiori - Electrica Titu 1-3 (1-0), Știința Drăgănești Olk - Metalul Alexandria 1-3 (0-2), Dunărea-Venus Zimnicea - Electromistul Curtea de Argeș 3-3 (2-2), Progresul Corabia - Textila Rogiori 2-0 (1-0), Chimia Găești - Metalul Miha 5-0 (3-0), Dacia Pitești - Cimentul Fieni 1-0 (1-0), Recolta Stolțenești - Sportul muncitoresc Caracal 4-1 (2-0).

Pe primele locuri: 1. MUSCELUL CÎMPULUNG 40 p (56-24), 2. Electrica Titu 38 p (51-25), 3. Chimia Găești 30 p (46-43)... pe ultimele locuri: 12. Electro. Curtea de Argeș 27 p (40-42), 13. Dunărea Zimnicea 27 p (37-44), 14. Metalul Miha 27 p (29-41) - 13 victorii, 15. Textila Rogiori 27 p (28-40) - 12 victorii, 16. Știința Drăgănești Olk 21 p (29-56).

SERIA A VII-a

Electroputere Craiova - Jiul Rovinari 2-0 (0-0), Petrolul Ticlei - Metalul Rm. Vlcea 4-1 (3-1), Constructorul Craiova - Forestierul Băbeni 3-0 (2-0), Armătura Strehăia - C.F.R. Craiova 2-0 (1-0), Pandurii Tg. Jiu - Metalurgistul Sadu 4-0 (3-0), Dunărea Calafat - Progresul Bălești 1-0 (1-0), Viitorul Drăgășani - A.S.A.-Victoria Craiova 5-1 (2-0), Dierna Orșova - Mecanizatorul Șimian 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTERE CRAIOVA 45 p (76-13), 2. Viitorul Drăgășani 32 p (45-30), Constructorul Craiova 31 p (48-38)... pe ultimele locuri: 14. Dunărea Calafat 25 p (35-47), 15. Metalul Rm. Vlcea 25 p (29-51), 16. Forestierul Băbeni 25 p (33-59).

SERIA A VIII-a

Rapid Arad - Metalul Bocsa 3-0 (3-0), Victoria Ineu - Minerul Moldova Nouă 3-0 (1-0),

U.M. Timișoara - C.F.R.-Victoria Caransebeș 6-0 (0-0), Obștici Șomortinoș Sîrbesc - Metalul Oțelu Roșu 2-4 (0-0), Minerul Oravița - Unirea Tomnatic 4-1 (0-1), C.S.M. Caransebeș - Solimul Lipova 8-0 (5-0), Unirea Sînnicolau - C.S.M. Lugoj 4-1 (3-0), Minerul Anina - C.F.R. Arad 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL BOCSA 36 p (48-33), 2. C.S.M. Caransebeș 33 p (63-30), 3. Minerul Oravița 30 p (50-35), 4. Unirea Sînnicolau 30 p (40-40)... pe ultimele locuri: 15. Victoria Ineu 26 p (34-55), 16. C.F.R. Arad 24 p (33-56).

SERIA A IX-a

Minerul Sărmășag - Înfrățirea Oradea 1-2 (1-1), Minerul Șumcutus - Unio Satu Mare 1-0 (1-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza - Unirea Valea lui Mihail 2-3 (1-3), Oașul Negrești - Someșul Satu Mare 2-0 (1-0), Recolta Salonta - Minerul Or. dr. Petru Groza 2-0 (1-0), Victoria Carei-Silvania Cehu Silvaniei 5-2 (3-1), Volanta Oradea - Chimia Tâșnad 2-1 (2-0), Constructorul Satu Mare - Olimpia Gherla 4-1 (2-0).

Pe primele locuri: 1. ÎNFRĂȚIREA ORADEA 41 p (43-16), 2. Recolta Salonta 38 p (47-25), 3. Victoria Carei 33 p (43-28)... pe ultimele locuri: 15. Silvania Cehu Silvaniei 25 p (34-52), 16. Constructorul Satu Mare 12 p (22-57).

SERIA A X-a

C.I.L.-Mecanica Sighet - Minerul Baia Sprie 2-0 (1-0), Lăpușul Tg. Lăpuș - Minerul Rodna 3-0 (1-0), CHIMFOREST Năsăud - ISSM Sighet 5-2 (2-1), Oțelul Reghin - Metalurgica Tg. Mureș 3-2 (2-1), CUPROM Baia Mare - Minerul Borșa 3-0 (0-0), Energia Prundu Birgăului - Minerul Băiut 1-0 (0-0), Bradul Vișeu - Mureșul Luduș 3-0 (2-0), Electromureș - Tg. Mureș - Minerul Băița 2-2 (1-1).

Pe primele locuri: 1. C.I.L. SIGHET 42 p (60-15), 2. Minerul Băița 31 p (39-34), 3. CHIMFOREST Năsăud 31 p (45-34)... pe ultimele locuri: 14. Oțelul Reghin 27 p (34-42), 15. ISSM Sighet 26 p (30-49), 16. Minerul Borșa 23 p (42-51).

SERIA A XI-a

Mecanica Orăștie - Minerul Știința Vulcan 1-0 (1-0), Minerul Paroseni - Dacia Orăștie 2-1 (1-0), Tinavele Blaj - Soda Ocna Mureș 4-1 (1-1), Metalul Sighisoara - Viitorul I.R.A. Cluj-Napoca 3-1 (1-1), Steaua C.F.R. Cluj-Napoca - Unirea Ocna Sibului 2-0 (0-0), Inter Sibiu - Metalul Alud 3-0 (1-0), IMIX Agnita - Mecanica Alba Iulia 2-1 (1-1), Minerul Certei - Victoria Călan 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MECANICA ORĂȘTIE 39 p (47-20), 2. Minerul Paroseni 39 p (39-25), 3. Metalul Alud 29 p (36-29), 4. Viitorul Cluj-Napoca 29 p (39-30)... pe ultimele locuri: 16. Tinavele Blaj 25 p (30-44), 16. Soda Ocna Mureș 25 p (33-45).

SERIA A XII-a

ICIM Brașov - Viitorul Gheorgheni 3-1 (3-1), Unirea Cristuru Secuiesc - Celuloza Zărnești 2-1 (2-0), Muresul Toolita - Uțișorul Făgăraș 3-0 (0-0), Minerul Bălan - Progresul Odorheiu Secuiesc 2-0 (1-0), Minerul Baraolt - Textila Preimer 1-0 (0-0), Nitramonia Făgăraș - Metrom Brașov 4-0 (4-0), Electro S.F. Gheorghe - Metalul Tg. Secuiesc 2-0 (2-0), Mobila-Măgura Codlea - Precizia Săcele 1-1 (1-1), Cimentul Hoghiz nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. ICIM BRAȘOV 44 p (54-22), 2. Nitramonia Făgăraș 41 p (75-26), 3. Metalul Tg. Secuiesc 37 p (58-37)... pe ultimele locuri: 15. Precizia Săcele 27 p (37-47), 16. Celuloza Zărnești 25 p (38-44), 17. Textila Preimer 22 p (24-45).

Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

ITEZĂ

SM

RE

II-a: 1.

ev. 7.

IV-a: 2.

cist. 6.

triplu

V-a: 1.

36.6. 2.

cist.

1. Cursa

1:32.8.

Cota:

1. Laveta

OSCU



SPORTUL IN LUME

Campionatul Mondial Universitar de handbal masculin

ROMANIA A ÎNVINS IUGOSLAVIA CU 29-25 ȘI VA JUCA ÎN FINALĂ CU U. R. S. S.

KARLSRUHE, 21 (prin telefon). — Peste 1500 de spectatori au salutat în „Europahalle“ din localitate victoria obținută de handbaliștii români și calificarea lor în finala celei de a IX-a ediții a Campionatului Mondial Universitar de handbal masculin. La capătul unei partide deosebit de disputate, reprezentativa României a întrecut cu 29-25 (11-11) echipa iugoslaviei. Meciu a fost jucat de la început și până la sfârșit într-un ritm alert. Handbaliștii noștri au stăpânit tot timpul jocul, detașându-se la 3-1 în min. 4, 4-2 în min. 6 și 8-6 în min. 19, dar au terminat la egalitate reprimă (11-11) din cauza prapădii în atac și a prestației mediocre a portarilor.

După discuția de la pauză cu antrenorii Lascăr Pană și Cezar Nica, băieții noștri au intrat pe teren deosebit și datorită fermității în apărare, susținută de buna evoluție în poartă a lui Adrian Simion, ca și ofensivel, în care au excelat Maricel Voinea și Marian

Dumitra — ei fiind, de fapt, eroii acestui meci — „tricolorii“ universitari s-au desprins decisiv: 17-12 în min. 37. De aici încolo, diferența a fost aceeași, de 4-5 goluri în favoarea formației noastre, speranțele partenerilor iugoslavi spușberindu-se definitiv.

Victoria este victorie, desigur, și pentru ea merită felicitări atât sportivil, cât și antrenorii, mai ales că echipa este lipsită în continuare de aportul lui Vasile Stingă. Dar nu putem omite faptul că și de această dată, în fața unei echipe iugoslave, handbaliștii noștri s-au detașat greu, deși valoarea lor i-ar fi îndreptățit să obțină victoria la 8-10 goluri diferență.

Să sperăm însă că în finala întrecerii, pe care o vor disputa duminică, la ora 17 (ora României) în „Eissporthalle“ din Frankfurt pe Main, în compania reprezentativei Uniunii Sovietice (învingătoare cu 26-20 în meciul cu echipa R.F. Germania), selecționata studentescă de handbal a

României va evolua la valoarea ei reală, cu dezinvoltură, pentru cucerirea celui de al 5-lea titlu consecutiv.

AU MARCAT: Maricel Voinea 10, Dumitra 9, Berbec 5 (3 din aruncări de la 7 m), Petre 3, Ghimeș 1 și Mocanu 1, respectiv Saracevici 10 (5 din 7 m), Grahovac 4, Smajlac 3, Razgor 3, Huzelrović 1, Kalin 1, Marinkovici 1, Jarak 1 și Bekker 1.

Au arbitrat excelent Hoffmann și Prause (R.F.G.).

Hristoche NAUM

MARINICĂ TRUȘCĂ—576 p LA PISTOL LIBER, NOU RECORD NAȚIONAL

În proba de pistol liber, din cadrul „Cupei Steaua“ la tir, Marinică Trușcă a stabilit un nou record național, cu rezultatul de 576 p (vechii record era de 570 puncte și aparținea lui Ilie Petre).

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

Maestrul iugoslav Radoje Osterman a devenit lider în turneul internațional „Someș 55“ care se dispută în saloanele Hotelului Aurora din Satu Mare. Victorios în rundele a 6-a și a 7-a la cel doi jucători libieri, O. Otham și M. Jaafar, el s-a desprins în fruntea clasamentului. Principali săi urmăritori sînt: Iugoslav A. Mezaros (1-0 cu Fr. Lengyel, întreruptă cu S. Grünberg), P. Ștefanov (runtze cu N. Iljin și S. Cvetkovic), S. Grünberg (întreruptă cu V. Obotnik și A. Mezaros). Dar, după consumarea partidelor neterminate, plutonul din partea superioară a turneului poate fi mai numeros, făcînd astfel foarte interesant finalul. N. Iljin a remizat partida întreruptă din prima rundă cu M. Tratașevici. În runda a 7-a, jucătorul so-

„EUROPENELE“ DE SKEET

ANTIBES. Pe standurile de skeet din această localitate, din sudul Franței, se desfășoară în aceste zile campionatele continentale la arme de vîntătoare. După executarea tragerilor din prima zi, în clasamentul juniorilor, cu 54 talere dobortite, pe primul loc se află, la egalitate, Lia Mihail (România), Sybille Girard (Franța) și Sylvia Taylor (Marea Britanie). La celelalte categorii, pe primele locuri se află: juniori — Andrew Woods (M. Britanie) 74 t; seniori — Elzbieta Bednarezu (Polonia) 71 t; seniori — Zdzislaw Zapala (Polonia) și Andrea Benelli (Italia) 75 t.

Aurelian BREBEANU

MILNE, DINAMO BUCUREȘTI — DYNAMO BERLIN LA BOX

Milne, la ora 16, în sala Dinamo, va avea loc o atraktivă întâlnire internațională de box între echipele Dinamo București și Dynamo Berlin. În echipa bucuresteană vor evolua cunoscuții pugiliști Constantin Titov.

Dragomir Ilie, Rudel Obreja, Ion Stan, Florian Tircomnicu, Petre Borneșcu Dorin Răcaru. Din formația oaspeților mai fac parte cîțiva medaliați ai recentelor campionate europene de la Budapesta.

„ZIUA OLIMPICĂ“ — EXPRESIE A DORINȚEI DE PACE

A SPORTIVILOR ROMÂNI

În fiecare an, ziua de 23 iunie constituie o sărbătoare a sportului mondial: este „Ziua olimpică“, zi în care tineretul lumii, iubitorii de pretutindeni ai olimpismului, aniversază data la care, în anul 1894, la Paris, în aula prestigioasei universități Sorbona, la propunerea pedagogului francez Pierre de Coubertin, s-a hotărît renașterea Jocurilor Olimpice.

Doi ani mai tîrziu, pe stadionul de marmură din Atena, avea să aibă loc prima ediție a Jocurilor Olimpice moderne, celebre în antichitate cînd, pe timpul desfășurării lor, se instaura pacea peste meleagurile Eladei. Constituie un motiv de mîndrie pentru mișcarea sportivă din România faptul că unul dintre prietenii devotați ai lui Pierre de Coubertin și susținători al reluării J.O., a fost și românul George Bibescu, devenit, la înființarea Comitetului Olimpic Internațional, membru al acestui for pentru România.

Aționînd plener, cu entuziasm și hotărîre pentru traducerea în viață a politicii de pace și cooperare între toate statele lumii — politică promovată cu consecvență de partidul nostru, de președintele Nicolae Ceaușescu, proeminentă personalitate internațională, care și-a făcut din lupta pentru pace crez și datorie în folosul umanității — mișcarea sportivă din România serbează „Ziua olimpică“ sub semnul păcii și al destinderii, prieteniei și într-ajutării reciproce între tinerii de pe toate meridianele. Pentru sportivil noștri, idealurile olimpice, unite cu dorința de pace a poporului nostru, stau la baza tuturor manifestărilor sportive la care iau parte, ei fiind, totodată, solii prieteniei și înțelegerii între popoare.

Ca în fiecare an, Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport și Comitetul Olimpic Român vor marca „Ziua olimpică“ și cele ce vor urma prin competiții, simpozioane și alte manifestări cu caracter sportiv. „Dacia“, această „olimpiadă a sportului românesc“, cum a denumit-o președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, își va desfășura în aceste zile simpozionul național.

Luînd parte la manifestările prilejuite de „Ziua olimpică“ și de cele cuprinse în vastul program al „Daciai“, tineretul României socialiste arată că lubete pacea, că el acționează în spiritul olimpic, pentru stringerea legăturilor de prietenie cu toți tinerii lumii, transmițînd și cu această ocazie mesajul de pace al poporului nostru.

Sever NORAN

DINAMO ÎȘI RECONFIRMĂ SUPREMAȚIA ÎN VOLEIUL MASCOLIN

(Urmare din pag. 1)

omogenitate mai mare între titulari și rezerve, un joc ceva mai rapid în atac și o apărare mai mobilă, eliberarea de un vechi complex în fața partenerilor lor de întrecere, trei victorii din 5 meciuri cu dinamovistii (toate trei în ultimele întâlniri) și un punct avans în clasamentul înaintea derbyului final...

Dar toate aceste atuuiri au pătît miercuri seară, în fața unui Dinamo reînscut din propria-i cenășă (într-adevăr, campionii dădușura se vede evident de obosală și se clătînaseră), mai decît și mai viguros ca oricînd pe parcursul acestui lung campionat, lucid și matur cum îl știam. Echipa lui Corneliu Oros (al cărui debut pe banca antrenorului a avut loc de curînd, tînarul tehnician dovedindu-se, în final, și priceput în pregătire și inspirat în conducere) a știut să treacă și de handicapul punctului în plus al steliștilor și de cel al pierderii setului prim în derbyul pentru titlu și de miza mare a partidei decisive, obținînd victoria cu 3-1 și trecînd spectaculos pe primul loc. Un titlu cucerit la setaveră, e drept, dar pe deplin meritat, avînd în vedere desfășurarea ultimei confruntări cu Steaua, capacitatea fizică, tehnică, tactică și psihică arătată de campionii reconfirmați.

În condițiile mizei, Dinamo a fost superioară Stelei sub multiple aspecte. A avut un atac mai sigur, în care au strălucit Vrîncuț și Enescu și și-au adus o contribuție demnă de subliniat Gheorghe și Pop (acesta ușor oscilant din cauza nervozității sau a tracului), execuții mai corecte tehnic la procedeele de bază (cu excepția primului set, cînd atît preluarea cît și serviciul au suferit puternic), un coordonator mai calm și mai inspirat, Căta-Chițiga, un blocaj (deosebit

deosebit Gîrteanu-Escu) ca în zilele lui de glorie... Dar ceea ce a surprins în mod cu totul plăcut la campioni a fost randamentul lor remarcabil în apărarea din linia a doua (compasiune în care adversarii lor detineau, pînă la derby, înaltătatea) și în care, de data aceasta, au fost întrecuți net. Pe de altă parte, rezervele dinamoviste, deși mai puțin experimentate (exceptînd pe Păușescu), au avut un aport mult mai substanțial decît cele ale adversarilor, relevînd frumoase calități fizice, tehnice, precum și spirit de concurs. Și Drăgășin, și Rădulescu (ambii din peniniera proprie, formați de V. Tătaru) intră cu succes în teren, chiar la greu, dar mai ales Bălan (înclocuitorul lui Pop în momente de răscruce și care a avut un rol deosebit în redresarea echipei) au fost la înălțimea așteptărilor. Se poate spune, deci, că fosta și noua campioană are destul de bine asigurată și perspectiva, făcînd în viitor și mai atraktivă disputa cu merituoașă și eterna ei rivală care, de asemenea, mizează pe tinerete, pe un Constantin (polivalent și bun atlet), pe un Șoica, pe un Nica sau Pădurețu... Un duel cîștigat acum „la fotografie“ de Dinamo, dar care se va menține la fel de pasionant în continuare. Un duel de la care se așteaptă și redresarea voleiului nostru masculin. Și în care am vrea să credem că se vor implica și alte echipe, care acum sînt doar... spectatoare.

Aurelian BREBEANU

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Marsilia: 100 mg: Laurence Elloy 12,89, Anne Piquereau 12,95; prăjină: Philippe Collet 5,60 m • La Praga are loc astăzi și mîine un concurs în cadrul „Cupei mondiale“, la care iau parte și cîțiva atleți români.

AUTOMOBILISM • La Detroit are loc o nouă etapă în cadrul CM de formula I, pe un tarseu foarte pretentios. Anul trecut, doa șapte mașini au terminat cursa, din cele 26 care au luat startul!

BOX • Într-o gală la Copenhaga, danezul de origine ugan-

deză Ayub Kalule a devenit campion european la cat. mijlocie, învingîndu-l pe francezul Pierre Joly prin r.s.o. în repriza a opta.

HANDBAL • „Trofeul Iugoslaviei“, echipe feminine: Iugoslavia — Polonia 19-16, R.P. China — Olanda 32-29, U.R.S.S. — Iugoslavia jun. 35-16, Ungaria — Cehoslovacia 23-18.

HOCHEI PE IABĂ • La Bremen, în meci feminin amical: R.F. Germania — Australia 0-0.

POLO • Turneu la Budva (Iugoslavia pe coasta Adriaticii): Spania — Italia 9-8, U.R.S.S. —

S.U.A. 15-9, Iugoslavia — Ungaria 11-8.

TENIS • Sferturi de finală la Eastbourne: Wendy Turnbull — Pascale Paradis 3-6, 6-4, 7-5, Helena Sukova — Barbara Potter 6-0, 7-6, Martina Navratilova — Bettina Bunge 7-6, 6-3, Manuela Maleeva — Kathy Rinaldi 6-1, 6-0. • Turneu de la Bristol: Knapp — Leconte 6-3, 6-2, Odizor — Wilkinson 6-4, 6-4, Forget — Tim Gullikson 6-2, 6-3, Davis — Frawley 6-3, 6-4; sferturi de finală: Knapp — Doohan 7-6, 3-6, 6-3, Leyendecker — Odizor 6-3, 6-4, Teacher — Forget 2-6, 7-6, 6-4, Davis — Bates 4-6, 7-5, 9-7.

SELECȚIONATA ROMÂNIEI, ÎN SEMIFINALE LA BEIJING

În cadrul turneului ce se desfășoară în R.P. China, echipa de tîneret a României a terminat la egalitate, 1-1, cu formația orașului Beijing, clasîndu-se pe primul loc în grupa de la Shanghai. În semifinale, la Beijing, echipa de tîneret a României va întîlni selecționata universitară a Japoniei.

MĂSURI RADICALE DUPĂ FINALA „CUPEI BULGARIEI“

SOFIA, 21 (Agerpres). Secretariatul C.C. al P.C. Bulgar a adoptat o hotărîre cu privire la finala Cupei R.P. Bulgaria disputată la 19 iunie la Sofia între echipele T.S.K.A. Septemvrisko Zname și Levski Spartak. Documentul întormează agenția B.T.A. califică acest meci drept „un spectacol nedemn, o manifestare a huliganismului în fotbal, o încălcare a normelor elementare ale moralei sportive socialiste, o fidare grosolană la adresa dorinței opiniei publice bulgare de a se pune capăt unor fenomene inadmisibile în fotbalul bulgar“.

Secretariatul C.C. al P.C.B. consideră necesară desființarea celor două cluburi de fotbal și a echipelor acestora — se arată în hotărîre.

Într-un articol redacțional, ziarul „Rabotnicesko Delo“ subliniază că scenele regretabile petrecute în timpul meciului au provocat indignarea întregii opinii publice bulgare.

IMPOTRIVA ACTELOR DE VIOLENȚĂ DE PE STADIOANE

ROMA (Agerpres). La Roma a început o reuniune a miniștrilor de interne din țările membre ale C.E.E. care vor examina posibilitățile de combatere a actelor de violență de pe stadioane. Dezbaterile, precizează „A-

gența France Presse“, vor avea loc pe marginea unui proiect elaborat de ministrul italian de resort, Oscar Luigi Scalfaro, ce vizează crearea unui organism de cooperare la nivelul Pieței comune.

SANȚIUNI DICTATE DE U.E.F.A.

Reunită la Zürich, Comisia de disciplină a U.E.F.A. a hotărît ca toate echipele engleze care ar fi avut dreptul să participe în cupele europene să fie excluse din aceste competiții pe un termen nelimitat. Din momentul cînd se va decide reintrarea lor în aceste competiții, F.C. Liverpool va rămîne suspendată încă cel puțin trei ani! Pe de altă parte, Juventus Torino va trebui să susțină primele două meciuri pe teren propriu în aceste cupe cu... porțile închise. În fine, federația de fotbal a Belgiei nu va avea dreptul să organizeze timp de 10 ani vreo finală din C.C.E. sau „Cupa cupeilor“.

★

CEHOSLOVACIA (et. 30 — ultima). Titlul de campioană a revenit echipei Sparta Praga 43 p (golaveraj 64-24). Bohemians a totalizat același număr de puncte (golaveraj 58-26). Pe locurile 3-4: Slavia Praga și Banik Ostrava, cu cite 39 p. Ultimele două clasate au retrozardat: Petrzalka 21 p și Slovan Bratislava 19 p. Au promovat Dinamo Ceske Budejovice și Dunajska Streda. Rezultatele ultimei etape: Dukla Praga — Olomouc 2-0, Prešov — Petrzalka 1-0, Inter Bratislava — Ostrava 2-0, Kosice — Cheb 2-1, Zilina — Slavia Praga 0-0, Banská Bystrica — Sparta Praga 1-0, Bohemians — Trnava 0-1, Vltkovic — Slovan 1-1. Finala „Cupei“ se va disputa mîine, între Dukla Praga și Kosice.